
Zu Gast in Italien
Unsere Weinkarte spiegelt die Philosophie unserer Küche wider.

Sie finden hier ausschließlich Weine italienischen Ursprungs, von denen jeder einzelne die 
mediterrane Sonne ausstrahlt.

Wir möchten, dass Sie Weine aus sehr unterschiedlichen Regionen kennenlernen und unsere 
Auswahl spiegelt die Begegnungen wider, die wir mit leidenschaftlichen Winzern machen 

konnten, die sich jeden Tag bemühen, Ihnen Qualitätsweine anzubieten.

Wir sind s e hr st olz d a r a u f,
Ihnen d i e P rod u k te aus d e m H ause La Mont in a

a n b iet en z u k önnen !

Die Weingüter von La Montina befinden sich in Monticelli Brusati (BS), im äußersten Nordosten 
der Franciacorta, in der Nähe eines großen moränischen Amphitheaters, wo die asphaltierten 

Straßen enden und das bewaldete Mugnina-Tal beginnt.

Ein Gebiet, das von Natur aus für den Weinanbau geeignet ist, reich an Geschichte, schönen 
Landschaften, romantischen Anklängen...

Vini pregiati de 
L‘Artegusto



La Montina Brut
85 % Chardonnay / 15 % Pinot Nero

Reifung von min. 24 Monaten auf der Hefe. Zuckerrückstand von 7 g/l

0,1  7,50 €     0,75 Fl.   39,00 €

La Montina Extra Brut
75 % Chardonnay / 25 % Pinot Nero

Reifung von min. 24 Monaten auf der Hefe. Zuckerrückstand von 3,5 g/l

0,1  7,50 €     0,75 Fl.   39,00 €

La Montina Rosé Demi Sec
40 % Chardonnay / 60 % Pinot Nero

Reifung von min. 24 Monaten auf der Hefe. Zuckerrückstand von 33 g/l

0,1  8,50 €     0,75 Fl.   42,00 €

La Montina Saten
100 % Chardonnay

Reifung von min. 24 Monaten auf der Hefe. Zuckerrückstand von 7 g/l

0,1  8,50 €     0,75 Fl.   45,00 €

La  Montina
Franciacorta



Lugana „Luna“ - Lombardia
Perla del Garda / 100% Trebbiano di Lugana

Ein volles Bukett nach frischen Blüten, Melonen und Mandarinen mit einem Hauch 
Minze. Am Gaumen entfalten sich fruchtige und vielschichtige Aromen von Pfirsischen, 

Aprikosen, Minze und etwas Citrus mit einer eleganten Mineralität und endlosem Nachhall.

0,1  4,50 €     0,25   10,00 €     0,75 Fl.   27,00 €

Sauvignon - Friaul
Altùris / 100% Sauvignon

Ein sehr intensiver und beständiger Duft mit typisch Elanzlichen Aromen wie Salbei und 
Tomatenblatt, der sich mit fruchtigen und delikaten Anklängen von Honigmelone und 

gelbem Paprika vermischt. Ein Intensives und Gaumen umhüllendes Bukett, der Abgang 
ist von aromatischer Beständigkeit.

0,1  3,90 €     0,25   9,00 €     0,75 Fl.   25,00 €

Madre Goccia
Tenuta Iuzzolini / Greco Bianco e Chardonnay

Strohgelb mit grünlichen Reflexen. In der Nase fein duftend nach Passionsfrucht, 
Netzmelone und Mango. Am Gaumen weich und geschmeidig mit Noten von 

getrockneten Aprikosen und exotischen Früchten. Im Abgang lang und persistent.
Vor der Zusammenführung lagert der Greco Anteil im Edelstahlbehälter während der 

Chardonnay für zwei Monate in Barriques reift.
Danach eine weitere Lagerung von einem Monat in der Flasche.

0,1  4,90 €     0,25   11,00 €     0,75 Fl.   32,00 €

VinoBianco



Primitivo Salento „Quota 29“ - Apulia
Menhir / 100% Primitivo / 3 Monate Barriques

Er hat einen würzigen Duft nach reifen, eingekochten Beeren mit Nuancen von Zwetschge 
und Kirsche. Im Mund entfaltet sich eine süßliche Frucht mit schokoladigen Noten; feine 
Holzaromen, seidige, gut eingebundene Tannine und eine deutliche Kokosnote enden in 

einem Fruchtigen und weichen Abgang. Der Kultwein!

0,1  3,80 €     0,25   8,20 €     0,75 Fl.   23,00 €

Cannonau „Nau“- Sardegna
Mora & Memo / 100% Cannonau

Ein intensives, dichtes rubinrotes Kleid mit violetten Reflexen. Ein Bouquet von roten 
Beeren, Gewürzen und Kaffee mit dezenten Noten von Schokolade. Am Gaumen ist er 
vollmundig und weich mit eleganten Tanninen, von großer Struktur und Komplexität.

0,1  5,60 €     0,25   13,00 €     0,75 Fl.   36,00 €

Lambrusco „Remigiotto“ - Emilia Romagna
Ca‘ de‘ Medici / 100% Lambrusco

Schwarze Farbe, mit deutlichen rubinroten und violetten Reflexen, dunkel und 
undurchdringlich, gekennzeichnet durch eine dichte und anhaltende Perlage. 

Die Nase offenbart alle für den Lambrusco Maestri typischen fruchtigen Noten, 
die in einem Kontext von großer Intensität und Eleganz stehen. Am Gaumen ist er weich, 

faszinierend und anhaltend, fast süß, unterstützt von einer feine Säure.

0,1  4,90 €     0,25   11,00 €     0,75 Fl.   32,00 €

VinoRosso



Rosato Salento Rosalita - Apulia
Due Palme / Negroamaro, Malvasia

In der Nase Himbeer–, und Erdbeeraromen und Änklange von Rosen, die sich mit den 
erdigen Noten verbinden. Seine harmonische Struktur und sein fruchtiger Nachklang, 

unterstützt von einer weichen Säure machen ihn zu einem verführerischen Sommerwein!

0,1  3,20 €     0,25   7,00 €     0,75 Fl.   19,00 €

Lumare - Calabria
Tenuta Iuzzolini / Gaglioppo, Cabernet Sauvignon

Ein ausdrucksstarkes kirschrotes Kleid. Sein Bukett fasziniert mit frischen Blumenaromen 
und einer kräftigen Gewürzmischung. Er wird in französischen neuen Barriques für  

3 Monate gelagert. Der Lumare wurde vom italienischen Weinpabst Luca Maroni als 
bester Rosato Italiens mit 97/99 Punkte bewertet.

0,1  4,90 €     0,25   11,00 €     0,75 Fl.   32,00 €

VinoRosato


